

Назва кафедри	Соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності
Назва дисципліни	<b>Гендерна культура дітей та молоді</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	1 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна / заочна
Попередні умови	Знати основні засади державної соціальної політики, нормативної бази, яка регламентує діяльність закладів соціальної сфери в Україні; володіти базовими загальними знаннями з правознавства, педагогіки (соціальної й спеціальної), психології, теорії і практики соціальної роботи та соціальної допомоги
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	231 Соціальна робота 232 Соціальне забезпечення 028 Менеджмент соціокультурної діяльності 012 Дошкільна освіта 013 Початкова освіта 053 Психологія 016 Спеціальна освіта

<p>Короткий опис дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни «Гендерна культура дітей та молоді» передбачає формування знань про теоретичні основи гендерної парадигми в соціально-виховній та соціокультурній діяльності, засвоєння змісту сучасних психологічних механізмів гендерних моделей поведінки в українській культурі.</p> <p><i>Завданням</i> дисципліни «Гендерна культура дітей та молоді» є реконструкція сексистських позицій і практик традиційного суспільства на мікро- та макро-рівнях; сприяти усвідомленню студентами сутності гендерних проблем в українському суспільстві; створення умов для ре соціалізації особистості в дусі егалітарних цінностей; навчити слухачів розширяти можливості своєї професійної діяльності та можливості рефлексії своєї психічної організації та себе як суб'єкту в аспекті міжкультурної взаємодії. застосовувати отриманні знання в науково-дослідницькій роботі.</p> <p>Дисципліна «Гендерна культура дітей та молоді» використовує досягнення та методи фундаментальних та прикладних наук і тісно пов'язана з практичною фаховою діяльністю. Тому при вивченні дисципліни «Гендерна культура дітей та молоді» студентам необхідні знання з соціальної педагогіки, соціальної та диференціальної психології, соціології, політології, культури, права. тощо.</p>
---------------------------------	---